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Положение 
о проведении

ХII Новогоднего фестиваля исполнителей бардовской песни
в муниципальном округе Ивановское
"У хороших людей"
1. Оргкомитет фестиваля
Организаторами ХII Новогоднего фестиваля исполнителей бардовской песни в муниципальном округе Ивановское "У хороших людей" являются аппарат Совета депутатов муниципального округа Ивановское и Библиотека № 100 ГБУК г. Москвы "ОКЦ ВАО", представители общественности.
1.1. Функции оргкомитета:

· контроль и координация проведения фестиваля;

· определение условий проведения фестиваля (этапы проведения, методы оценки участников, поощрение победителей);

· публичное объявление условий проведения фестиваля;

· формирование состава жюри и организация работы жюри;

· организация и проведение церемонии награждения лауреатов и номинантов фестиваля и его гала-концерта.
1.2. Состав оргкомитета:

· Громов Иван Игоревич – председатель оргкомитета, глава муниципального округа Ивановское;

· Лайцева Наталья Львовна – заведующий обособленным структурным подразделением Библиотека № 100 ГБУК г. Москвы "ОКЦ ВАО";
· Шилова Маргарита Владимировна - член Союза писателей России, Лауреат и член жюри международного фестиваля "Время Петь", Лауреат фестиваля "У хороших людей" в Ивановском, член жюри конкурса "Надежды маленький оркестрик" (в рамках московского городского конкурса "Новые вершины"), член жюри фестиваля "Барды на бис" (Урал, г. Ревда), член жюри фестиваля "Слушай и скажи" (под патронажем О. Митяева и С.Никитина), член жюри интернет конкурса "Самарские барды", автор гимна фестиваля "Там, под Лысой горой", автор интернет-проекта "Встречи у камина", автор более 100 песен и двух сборников стихов.
2. Цели и задачи фестиваля:
•      выявление и отбор талантливых авторов и исполнителей. Демонстрация их творчества вниманию широкой общественности; 

•      продвижение авторов, исполнителей и их произведений на последующих мероприятиях творческих организаций - участников Фестиваля;
•       укрепление и развитие связей авторов и исполнителей с организаторами творческих проектов, концертных программ, конкурсов и фестивалей; 

• поддержка, развитие и популяризация русскоязычной авторской песни и поэзии;

· развитие интереса жителей муниципального округа Ивановское к отечественной музыкальной культуре и ее самобытной части – бардовской песне;

· формирование творческого взгляда на жизнь и популяризация активного досуга жителей муниципального округа Ивановское;

· поддержка культурных ценностей и преемственности семейных традиций;

· создание музыкально-информационного пространства, объединяющего зрителей всех возрастов и благоприятного для семейного отдыха;

· привлечение молодежи муниципального округа Ивановское к активной организации досуга;

· формирование положительного имиджа муниципального округа Ивановское,

· привлечение внимания к работе органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское;
· развитие местных обрядов и традиций;
· творческий обмен между участниками фестиваля.
3. Условия проведения фестиваля
Фестиваль проводится с участием авторов и исполнителей бардовской песни без ограничения численности конкурсантов и музыкальной квалификации. 
На фестиваль допускаются певцы и музыканты после их предварительного прослушивания компетентной коллегией музыкантов согласно списку, сформированному на основании личного согласия конкурсантов участвовать в фестивале.

Фестиваль проводится в несколько концертов, по итогам которых жюри определяет его победителя и двух призеров. 

Победитель и призеры фестиваля получают призовое поощрение в соответствии с занятыми местами и дипломы соответствующего достоинства.

Все участники фестиваля получают свидетельства участника фестиваля.

Награждение победителя и призеров фестиваля проводит оргкомитет и жюри фестиваля во время итогового гала-концерта.
4. Требование к конкурсантам
К концертам допускаются отдельные вокалисты и инструменталисты, а также дуэты, трио, другие бардовские ансамбли, каждый из которых учитывается как один участник. Возраст и музыкальная квалификация не ограничиваются.

Исполняемые музыкальные произведения должны соответствовать критериям отечественной бардовской песни. Главные особенности этого жанра - совмещение в одном лице композитора, поэта, и певца, музыкальное сопровождение на инструментах, которые доступны в условиях туристских походов.

В песнях не допускается использование ненормативной лексики, текстов, пропагандирующих насилие, расовую, религиозную или национальную нетерпимость, других средств эмоционального воздействия, нарушающих правовые и этические нормы, с целью спровоцировать негативную реакцию слушателей.

В фестивале не допускается исполнение под фонограмму, а также использование синтезаторов и других электрических музыкальных инструментов (кроме звукоснимателей к акустическим гитарам).

Во время конкурсного выступления каждый участник обязан исполнить не более двух песен, желательно разнохарактерных (вторая песня – по решению жюри). Общее время выступления не более 10 минут. К заявке необходимо приложить текст песен (с указанием авторов).

Исключается исполнение песен других музыкальных направлений (рэп, эстрада, рок и прочих).
При несоблюдении данных требований жюри имеет право прервать выступление участника. 
В случае если конкурсант допускается к участию в гала-концерте, он исполняет одно музыкальное произведение по выбору жюри. 
Победитель и призеры исполняют те произведения, которые обеспечили им призовые места. 

5. Критерии работы жюри
При оценке конкурсных выступлений учитывается: 

· смысловое содержание песенных текстов,

· мелодическое настроение музыкального произведения,

· инструментальное и вокальное мастерство исполнителя,

· оригинальность и художественный уровень исполнения.
5.1. Состав жюри:

· Новиков Игорь Владимирович – председатель жюри, артист высшей категории концертно-театрального жанра, Почётный житель муниципального округа Ивановское, музыкальный руководитель Народного коллектива концертно-театральной шоу-студии "Игра", поэт, композитор и музыкант;

· Громов Иван Игоревич - председатель оргкомитета, глава муниципального округа Ивановское;

· Шилова Маргарита Владимировна – член Союза писателей России, лауреат, член жюри конкурсов авторской песни, поэт и певица;
· Смирнов Сергей Александрович – участник квартета физфака МГУ п/у Сергея Никитина и ансамбля "Кают-компания" п/у Александра Евстигнеева, лауреат, член жюри конкурсов авторской песни, композитор и музыкант;
· Александр Хегай – популярный автор-исполнитель, лауреат и дипломант различных конкурсов и фестивалей авторской песни. В прошлом, постоянный участник и соведущий телерадиопередачи в "Нашу гавань заходили корабли" с Эдуардом Успенским и Элеонорой Филиной. Является руководителем культурно-массового отдела и соучредителем "Творческого Содружества​ "Твердъ", а также участником популярной музыкальной группы "Квартет-Гавань+".
6. Место и время проведения фестиваля.

Конкурсные концерты фестиваля проводятся 19,20,21 декабря 2023 года, гала-концерт – 23 декабря 2023 года в помещении Библиотеки № 100 ГБУК г. Москвы «ОКЦ ВАО» по адресу: ул. Саянская, дом 7а.

Текст Положения и форма заявки размещены на официальных сайтах организаторов фестиваля http://www.mo-ivanovskoe.ru; https://vk.com/biblioteka100vao , https://vk.com/y_horoshih_ludei 
Заявки на участие в фестивале принимаются по электронной почте biblioteka214vao@mail.ru до 16 декабря 2023 года.
7. Информационное сопровождение фестиваля
Отчеты о проведении фестиваля, его победителях и участниках размещаются в газете "Ивановское. День за днем", на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское, и других печатных и электронных средствах массовой информации. 

По согласованию с авторами бардовских песен некоторые их произведения также могут быть размещены в электронных СМИ района Ивановское.
